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Ovaj izvještaj ispunjavaju poslovni subjekti koji su registrirani u djelatnostima željezničkog prijevoza putnika i robe. 

Željeznički prijevoz jest prijevoz putnika i robe željezničkim vozilima na željezničkoj mreži. 

 
PODACI O POSLOVNOM SUBJEKTU ZA KOJI SE PODNOSI IZVJEŠTAJ 

U navedenim poljima potrebno je upisati NAZIV poslovnog subjekta onako kako je upisano u Sudskom registru te ulicu, kućni broj, poštanski 
broj i mjesto. Također je potrebno upisati OIB. 

Kod pitanja MATIČNI BROJ upišite matični broj iz dokumenta Obavijest o razvrstavanju koji propisuje Državni zavod za statistiku pri registraciji 
poslovnog subjekta. 

Kod pitanja DJELATNOST upišite djelatnost koju je izvještajnoj jedinici dodijelio Državni zavod za statistiku prema NKD-u 2007., objavljenome u 
Narodnim novinama br. 58/07. i 72/07. 

 
TABLICA 1. PRIJEVOZ PUTNIKA 

U ovu tablicu upisuju se podaci o broju prevezenih putnika u izvještajnom tromjesečju. Podaci se iskazuju posebno za izvještajno tromjesečje, a 
posebno kao kumulativ od početka izvještajne godine do, zaključno, kraja tromjesečja za koje se podnosi izvještaj. Pri davanju podataka za prvo 
tromjesečje podaci će biti isti. 

PUTNIK je svaka osoba, osim članova osoblja vlaka, koja putuje željezničkim vozilom. 

Prema vrsti prijevoza, prijevoz putnika iskazuje se kao unutarnji, međunarodni i tranzit. 

UNUTARNJI PRIJEVOZ PUTNIKA obuhvaća prijevoz putnika obavljen između mjesta ukrcaja i mjesta iskrcaja putnika unutar granica Republike 
Hrvatske. Može obuhvaćati tranzit kroz susjednu zemlju. Unutarnji prijevoz putnika dijeli se na međugradski i gradski prijevoz putnika. 

MEĐUNARODNI PRIJEVOZ PUTNIKA podrazumijeva prijevoz putnika obavljen između mjesta ukrcaja u Republici Hrvatskoj i mjesta iskrcaja u 
inozemstvu i obratno. Može obuhvaćati tranzit kroz jednu dodatnu zemlju ili više njih. 

TRANZIT podrazumijeva prijevoz putnika obavljen između mjesta ukrcaja i mjesta iskrcaja izvan Republike Hrvatske, a preko teritorija 
Republike Hrvatske. 

PUTNIČKI KILOMETAR (pkm) izražava prijevoz jednog putnika željeznicom na udaljenosti od jednoga kilometra. Za potrebe ovog istraživanja 
iskazuju se samo putnički kilometri ostvareni u Republici Hrvatskoj. 

 
TABLICA 2. PRIJEVOZ ROBE 

U ovu se tablicu upisuju podaci o prevezenoj robi u izvještajnom tromjesečju. Podaci se iskazuju posebno za izvještajno tromjesečje, a posebno 
kao kumulativ od početka izvještajne godine do, zaključno, kraja tromjesečja za koje se podnosi izvještaj. Pri davanju podataka za prvo 
tromjesečje podaci će biti isti. 

ROBA je svaka roba koja se prevozi željezničkim vozilom. U težinu robe uključena su sva pakiranja i oprema kao što su kontejneri, izmjenjivi 
sanduci ili palete i cestovna teretna vozila koja se prevoze željeznicom. Isključeni su prazni privatni vagoni. 

Prema vrsti prijevoza, prijevoz robe iskazuje se kao unutarnji prijevoz, međunarodni prijevoz – utovar, međunarodni prijevoz – istovar i tranzit. 

UNUTARNJI PRIJEVOZ ROBE obuhvaća prijevoz robe obavljen između mjesta utovara i mjesta istovara koja se nalaze unutar granica 
Republike Hrvatske. 

MEĐUNARODNI PRIJEVOZ – UTOVAR podrazumijeva prijevoz robe između mjesta utovara koje se nalazi u Republici Hrvatskoj i mjesta 
istovara u inozemstvu. 

MEĐUNARODNI PRIJEVOZ – ISTOVAR podrazumijeva prijevoz robe između mjesta utovara koje se nalazi u inozemstvu i mjesta istovara u 
Republici Hrvatskoj.  

TRANZIT podrazumijeva prijevoz robe kroz Republiku Hrvatsku između mjesta utovara i mjesta istovara izvan Republike Hrvatske.  

TONSKI KILOMETAR (tkm) izražava prijevoz jedne tone robe na udaljenosti od jednoga kilometra. Za potrebe ovog istraživanja u 
međunarodnom prijevozu – utovaru/istovaru i tranzitu iskazuju se samo tonski kilometri ostvareni u Republici Hrvatskoj. 



TABLICA 3. PRIJEVOZ OPASNIH TERETA 

U ovu se tablicu upisuju podaci o prevezenoj opasnoj robi razvrstanoj prema međunarodnoj klasifikaciji opasnih tereta (The International 
Carriage of Dangerous Goods by Rail – RID).  

 
KLASIFIKACIJA OPASNIH TERETA ILI POPIS TVARI –– prema međunarodnoj klasifikaciji 
(The International Carriage of Dangerous Goods by Rail –– RID) 

 

Klasa 1. eksplozivne tvari Klasa 5.1. oksidirajuće tvari 

Klasa 2. plinovi pod pritiskom, tekući i bez pritiska Klasa 5.2. organski peroksidi 

Klasa 3. zapaljive tekućine Klasa 6.1. otrovne tvari 

Klasa 4.1. zapaljive krute tvari Klasa 6.2. infektivne tvari 

Klasa 4.2. samozapaljive tvari Klasa 7. radioaktivne tvari 

Klasa 4.3. tvari koje u dodiru s vodom proizvode  Klasa 8. korozivne tvari 

 zapaljive plinove Klasa 9. razne opasne tvari 

    
 

 
 


